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 هر یک از جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 1

xمعادلة های حقیقی  تعداد ریشهالف(  x   2 1 2 1  است. ......... 0

 

توان بیش از یک عمود رسم کردد، از رش  .................... اسرافاد     صفحه، نمی ب( در اثبات اینکه از یک نقطه خارج یک خط در

 شود. می

 

7زاویة پ( 
15

 رادیان بدابد .................... درجه است. 

 

fت( دش تابع 
1  ش

f
 .................... .با هم بدابد  1
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xخطوط به معادلات روی  دو ضلع یک مستطیل 2 y 3 2 x و 1 y 2 3 )Aقرار دارند و  2 , )2 یکک رس  ن    5

 است. مساحت مستطیل چقدر است؟
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yترین فاصله روی منحنی  ها واقع است. کوتاه روی محور طول 4به طول  Aنقطة  3 x  چقدر است؟   Aاز  2
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 هر یک از معادلات زیر را حل کنید. 4
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 را توضیح دهید. 8و  6اندازة مراحل رسم یک لوزی با قطرهایی به  5
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DEدر شکل مقابل  6 || BC  وDE   را به دست نورید.  yو  xمقادیر  6
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 را محاسبه کنید. DCخط  در شکل مقابل طول پاره 7
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اگکر ارتفکاع   کنکد.   تقسیم می 8و  2های  خط به طول ارتفاع وارد بر وتر، وتر را به دو پاره ،الساویه در یک مثلث قائم 8

 باشد، مساحت مثلث را بیابید. 8وارد بر وتر برابر 
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 بندی رسم کنید. نمودار تابع زیر را به کمک محدوده 9

   y x ; x ,    2 1 2 1 1 
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 وارو  توابع زیر را به دست نورید.تابع  10
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f(x)اگر  11 x 2  وg(x)
x


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4
fتابع دامنة باشند،  

g
 را به دست نورید. 
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f(x)اگر  12 x 4  و g ( , ),( , ) ,( , ) ,( , ) 1 2 5 7 7 3 4  های زیر را به دست نورید. باشند، حاصل عبارت 4
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 135متر است. اگر چکرخ عقکب    سانتی 48متر و شعاع چرخ بسرگ  سانتی 24شعاع چرخ کوچک در یک تراکتور،  13

 بچرخد، میسا  چرخش چرخ جلو را برحسب درجه به دست نورید. 
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 حاصل عبارت زیر را بیابید. 14

sin cos tan   7 15 8
6 4 3
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